

Central Research Facility  
INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY  
KHARAGPUR-721 302, INDIA

Ref: TENDER NOTICE NO. IIT/KGP/S&P/CRF/XPS-UPS/2017-18 Date: 16-11-2017

Subject: Corrigendum and Addendum

The undersigned would like to convey that the technical committee decided to change a few sentences in the original specifications and add few points as follows:

**Corrigenda**

**Item No. K1 (Ion gun and depth profiling)** in specifications:

The revised specification should read as: “---variety of samples, **high performance ion gun/guns capable of operating in monoatomic and cluster ion modes (or equivalent)** must be provided. ---

**Additional terms:**

No.: 5

- The corrected clause is: The firm must have at least **three** installations of similar equipment within India in the last **5 years** to establish desired competence for maintenance.

No.: 6

-----**5** years (in place of 3 years) ---

**Annexure-2 (General Terms and Conditions)**

No. 20

To add:

***The vendors should have supplied at least 3 units in the last five years. The installation reports and performance reports of the units supplied in the last 5 years need to be enclosed.***

**Annexure – 3 (Instructions and Special Condition)**

***No.13. Interested vendors must be able to supply adequate spares and consumable during **five years** warranty. Vendor should also ensure trouble free service and performance for another two years beyond **five** years Comprehensive Warranty Period with adequate spares and accessories.***

*Revised date of tender Submission*

*on or before **30-01-2018** by 11.30 a.m.*

*Revised date of technical bid opening:*

*on 30-01-2018 by 3 pm*

The above mentioned corrigenda and addendum are shown in review mode in the originally published tender (as attached). The competent authority is requested to make the above mentioned corrections and put up in Central Procurement Portal. The hard copy of the same is sent separately.

Jyotsna Dutta Majumdar